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ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρινίσεων για τη συμμετοχή ενδιαφερομένων στο διαγωνισμό για την   
προμήθεια απλών ενδοστεφανιαίων προθέσεων(BMS), ενδοστεφανιαίων προθέσεων    
εκλυουσών φάρμακο(DES)  και μπαλόνια αγγειοπλαστικής στεφανιαίων αρτηριών, αριθμ. 
διακήρυξης ΕΠΥ 1/2010» 

 
Σε συνέχεια της αριθμ. ΕΠΥ 1/2010 διακήρυξης που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Επιτροπής 
Προμηθειών Υγείας www.epromy.gr,  για τον ως άνω διαγωνισμό και σε ότι αφορά: 
 
Α) τον τύπο του μπαλονιού αγγειοπλαστικής που αναγράφεται στην σελίδα 83 και στο παράρτημα 
(ΙΙΓ2), σας διευκρινίζουμε ότι ο τύπος του ως άνω μπαλονιού έχει ως εξής: «Γ2. ΜΠΑΛΟΝΙΑ 
ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ στεφανιαίων αρτηριών χαμηλής ενδοτικότητας, αντοχής σε υψηλές πιέσεις, 
ειδικά για χρόνιες αποφράξεις». 
 
Β) το άρθρο 13 «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» και την παράγραφο 4.1. «…Να δηλώνεται ότι 
μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους

 

 οι προσφέροντες δεν…», νοείται ότι με την ως 
άνω δήλωση, οι προσφέροντες αναλαμβάνουν την ευθύνη των αναφερομένων σ’  αυτή μέχρι και την 
ημερομηνία υποβολής της προσφοράς τους, και υποχρεωτικά η ημερομηνία θεώρησης του γνήσιου 
υπογραφής να συμπίπτει με την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς. 

Γ) στους «Γενικούς Όρους» και συγκεκριμένα στην παράγραφο 1 «…Για τα ζητούμενα είδη 
«ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΕΣ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΕΚΛΥΟΥΣΕΣ ΦΑΡΜΑΚΟ (DES)» θα πρέπει να έχουν διεξαχθεί 
και να προσκομιστούν δύο κλινικές μελέτες,…», διευκρινίζεται ότι ο ως άνω γενικός όρος, αφορά 
μόνο 
 

 τα είδη : ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΕΣ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΕΚΛΥΟΥΣΕΣ ΦΑΡΜΑΚΟ (DES). 

Δ) το άρθρο 31 « ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ» και την παράγραφο 1 «ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», διευκρινίζεται ο΄τι 
το ύψος της εγγυητικής επιστολής είναι το 5% της συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 
συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ (εφόσον ο υποψήφιος θα συμμετέχει στο διαγωνισμό 
για το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών), ή το 5% της προϋπολογισθείσας δαπάνης των υπό 
προμήθεια ειδών σύμφωνα με τις κατηγορίες και τους προϋπολογισμούς αυτών, όπως αναφέρονται 
στη σελίδα 46 «ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΙΔΩΝ» (εφόσον ο υποψήφιος συμμετέχει στον διαγωνισμό για 
ορισμένα εκ των υπό προμήθεια ειδών). Επισημαίνεται ότι, επειδή οι κατηγορίες των υπό προμήθεια 
ειδών αναφέρονται χωρίς το ΦΠΑ, ιδιαίτερη προσοχή χρειάζεται στο γεγονός ότι στον υπολογισμό 
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του ύψους της εγγυητικής επιστολής έχει συμπεριληφθεί και ο αναλογών ΦΠΑ του κάθε 
είδους. Επίσης, διευκρινίζεται ότι από την Αναθέτουσα Αρχή δίδεται η δυνατότητα της κάλυψης του 
ποσού της εγγυητικής επιστολής με περισσότερες της μιας εγγυητικές επιστολές, αρκεί το σύνολο του 
ποσού των εγγυητικών να καλύπτει το 5% της προϋπολογισθείσας δαπάνης του είδους ή των ειδών 
για τα οποία υποβάλλεται η προσφορά, συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ.  
 
Ε) στους «Γενικούς όρους» και συγκεκριμένα στην παράγραφο 2, διευκρινίζεται ότι, η οριακή 
ημερομηνία ασφαλούς χρήσεως (ημερομηνία λήξης) θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 18 μήνες μετά 
την ημερομηνία παράδοσης στο νοσοκομείο, και αφορά μόνο τις κατηγορίες των ειδών:  
α) ΑΠΛΕΣ ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΕΣ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ(BMS) και 
β) ΜΠΑΛΟΝΙΑ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ. 
Για τις ΕΝΔΟΣΤΕΦΑΝΙΑΙΕΣ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΕΚΛΥΟΥΣΕΣ ΦΑΡΜΑΚΟ (DES), η οριακή ημερομηνία 
ασφαλούς χρήσεως (ημερομηνία λήξης) θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 6 μήνες μετά την ημερομηνία 
παράδοσης στο νοσοκομείο. 
 
ΣΤ) κείμενα συντεταγμένα σε αλλοδαπή γλώσσα θα πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη 
μετάφραση στα ελληνικά. 
 
Ζ) στο σημείο πέντε(5) των γενικών όρων που αναφέρεται στην ετικέτα/συσκευασία διευκρινίζεται ότι 
ο συμμετέχων στον διαγωνισμό, οφείλει να προσκομίσει στην επιτροπή αξιολόγησης δείγμα 
ετικέτας/συσκευασίας των ειδών για τα οποία υποβάλλει προσφορά.  
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